"FOI DISPENSADA A DIVULGAÇÃO DE UM PROSPECTO PARA A REALIZAÇÃO DESTA OFERTA"

ANÚNCIO DE INÍCIO DA OFERTA PÚBLICA DE DISTRIBUIÇÃO PRIMÁRIA DE COTAS CLASSE A DO KINEA EQUITY INFRA I FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA

CNPJ nº 42.754.355/0001-16

Registro Automático na CVM sob o n°: CVM/SRE/AUT/FIP/PRI/2023/154 Código ISIN Cotas Classe A: BR0E9PCTF004

O ITAÚ UNIBANCO S.A., instituição financeira, com sede na Cidade e Estado de São Paulo, na Praça Alfredo Egydio de Souza Aranha, nº 100, CEP 04344-902, inscrito no CNPJ sob o nº 60.701.190/0001-04 ("Coordenador Líder"), vem, por meio do presente anúncio de início ("Anúncio de Início"), comunicar o início da distribuição pública, realizada sob o rito de registro automático previsto no Artigo 26 e seguintes da Resolução da Comissão de Valores Mobiliários ("CVM") n° 160, de 13 de julho de 2022, no montante de 500.000 (quinhentas mil) cotas classe A ("Cotas Classe A"), todas da 2ª (segunda) emissão ("Oferta") do KINEA EQUITY INFRA I FUNDO DE INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA, inscrito no CNPJ sob o nº 42.754.355/0001-16 ("Fundo"), administrado pela INTRAG DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., sociedade com sede na Cidade e Estado de São Paulo, na Avenida Brigadeiro Faria Lima, nº 3.500, CEP 04538-132, inscrita no CNPJ sob nº 62.418.140/0001-31, autorizada pela CVM para o exercício profissional de administração de fundos conforme Ato Declaratório nº 2.528, de 29 de julho de 1993 ("Administrador") e gerido conjuntamente (i) pela KINEA PRIVATE EQUITY INVESTIMENTOS S.A., sociedade com sede na Cidade e Estado de São Paulo, Rua Minas de Prata, nº 30, 2º andar, CEP 04552-080, inscrita no CNPJ sob o nº 04.661.817/0001-61, autorizada pela CVM para o exercício profissional de administração de carteiras de valores mobiliários na categoria "gestor de recursos" conforme Ato Declaratório nº 13.189, de 1º de agosto de 2013 ("Kinea Private Equity") e (ii) pela KINEA INVESTIMENTOS LTDA., sociedade limitada com sede na Cidade e Estado de São Paulo, Rua Minas de Prata, nº 30, 4° andar, CEP 04552-080, inscrita no CNPJ sob o nº 08.604.187/0001-44, autorizada pela CVM para o exercício profissional de administração de carteiras de valores mobiliários na categoria "gestor de recursos" conforme Ato Declaratório nº 9.518 de 19 de setembro de 2007 ("Kinea <u>Investimentos</u>" e, em conjunto com a Kinea Private Equity, "<u>Gestores</u>").

As Cotas Classe A terão um preço de emissão e integralização equivalente a R\$ 1.000,00 (mil reais) por Cota Classe A, representando o montante total de R\$ 500.000.000,00 (quinhentos milhões de reais).

As Cotas Classe A objeto da Oferta foram registradas para distribuição no mercado primário no Módulo de Distribuição de Ativos – MDA, operacionalizado e administrado pela B3 S.A. – Brasil,

Bolsa, Balcão ("<u>B3</u>"), observado que, no âmbito da Oferta, as Cotas Classe A não serão admitidas à negociação no mercado secundário.

Maiores informações sobre o Fundo, este Anúncio de Início e os demais documentos da Oferta poderão ser obtidas junto ao Coordenador Líder ou, conforme o caso, nos websites da Administrador e da CVM descritos abaixo:

(i) Coordenador Líder

https://www.itau.com.br/itaubba-pt/ofertas-publicas (neste website clicar em "Kinea Equity Infra I Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia", e então, na seção "2023" e "2ª Emissão de Cotas Classe A", e localizar o documento desejado);

(ii) Administrador

https://www.intrag.com.br (neste website, clicar em "Documentos", em seguida clicar na aba "Ofertas em Andamento" e, no campo "Pesquisar" buscar por "Kinea Equity Infra I Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia" e então localizar o documento desejado)

(iii) Gestores

https://www.kinea.com.br/documentos/ (neste website, clicar no link do "Kinea Equity Infra I FIP Multiestratégia" e então localizar o documento desejado)

(iv) CVM

https://www.gov.br/cvm/pt-br (neste website, no "Menu", clicar no link "Principais Consultas", clicar em "Ofertas Públicas", clicar em "Ofertas de Distribuição", em seguida em "Ofertas em Análise", clicar no valor referente à coluna "Primárias", na linha "Quotas de Fundos de Investimento em Participações", localizar o "Kinea Equity Infra I Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia" e então localizar o documento desejado)

Abaixo, um cronograma indicativo das etapas da Oferta, informando seus principais eventos:

Ordem	Eventos	Data Prevista
	Protocolo do Pedido de Registro Automático da Oferta na CVM	
1	Registro da Oferta pela CVM	04/08/2023
	Divulgação do Anúncio de Início	
2	Início do Período de Subscrição das Cotas Classe A	07/08/2023
3	Data Máxima para encerramento do Período de Subscrição das Cotas Classe A	30/01/2024

4 Data Máxima para Divulgação do Anúncio de Encerramento

31/01/2024

São Paulo, 04 de agosto de 2023.



COORDENADOR LÍDER

ADMINISTRADOR

GESTORES









ITAÚ UNIBANCO S.A.

INTRAG DTVM LTDA.

KINEA PRIVATE EQUITY INVESTIMENTOS S.A.

KINEA INVESTIMENTOS LTDA.